

大疫凶险 什么是避疫良方

【明慧网】刚刚过去的第一波疫情海啸，百姓一药难求，医院人满为患，火葬场大排长龙。民间大量一手信息显示中国因疫情死亡的人数巨大。

新冠病毒比一般的细胞还要小，它的组成很简单——遗传物质位于病毒内部；蛋白质则围绕在遗传物质的外侧，形成壳体。病毒的核酸包含了一组对细胞实施破坏操作的信息。目前消灭病毒的一般物理办法就是使用紫外线，因为紫外线携带的能量很大，可以破坏病毒的核酸。病毒的核酸被破坏，意味着所携带的操作信息被破坏，无法实现病毒核酸的预定破坏功能。

紫外线并不能直接杀死病毒，但紫外线能使蛋白质或核酸变性。不管是细胞还是病毒，在紫外线的作用下会发生变形，进而失去功能。

气功中的“气”，古人又称“炁”，是宇宙中一种无形无象的物质。它带有能量，还能向高能量物质（功）转化。功表现为光的形式，不在可见光频率范围内，所以人的肉眼看不见。但它和紫外线一样具有放射性，能使病毒的核酸变形，进而杀死病毒。高能量物质的功早已被大德高僧和科技界所证实，比如，法门寺的释迦牟尼真身指骨像白玉似的，就是因为储存着高能量物质（功）；安徽九华山高僧数百年肉身不腐，同样储存着高能量物质（功）。

人为什么会得病？人类社会为什么会发生瘟疫？说到底与人的道德息息相关。道教陈抟老祖在《心相篇》中讲：“瘟亡不由运数，骂地咒天。”《名医叙病论》曰：“世人不终耆寿，咸多天殁者，皆



图：2023年1月21日，纽约市最大的华人社区法拉盛，举行庆祝癸卯兔年的新年大游行。纽约部分法轮功学员组成的法轮大法方阵，阵容壮观亮丽，赢得了民众的普遍赞誉。有大陆新移民表示“法轮功是在拯救人类”。

由不自爱惜，忿争尽意，邀名射利，聚毒攻神。”说明人们为满足私欲，求名求利，亵渎天地神灵，是导致人短寿、疾病、瘟疫、死亡的根本原因。

从古至今，无论哪个民族的主流文化都重视道德修养。一个人能注重道德水平的提高，就能拥有正气，实现《黄帝内经》中抵御瘟疫的方法——“正气存内，邪不可干”。

法轮功学员一直在告诉人们，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，就能在瘟疫降临时转危为安。一些人不解，认为是中共党文化所说的“迷信”。

其实，科学实验早已证实，人的念力能改变周围的物质。2016年，美国杂志发表研究报告《坏心情产生毒素》称，“当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是一种无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思维会

使人的体液产生毒素。”

当我们受中共斗争哲学的毒害，内心充满仇恨、好斗等负面情绪时，就会使自己的身体产生毒素，进而影响免疫系统做出正常反应。

早在2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中指出：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李洪志大师还开示：“人应当向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。不信就拭目以待。”

大疫当前，常念“法轮大法好，真善忍好”，退出中共党、团、队组织，是最有效的避疫良方。◇

四川遂宁市法轮功学员近期被迫害情况

【明慧网】四川省遂宁市大法弟子许清梅被绑架 已回家

四川省遂宁市老年大法弟子许清梅，女，78岁，于2022年12月被绑架。她是在遂宁市河东新区粘贴自己写的不干胶，被人跟踪两次。现在，许清梅被遂宁市仁里镇派出所恶警绑架、抄家，大法书籍全部被抢走，都是家属给签字，当天被放回家。

遂宁市法轮功学员郭秀英、刘连容被绑架

2023年2月2日上午，遂宁市法轮功学员郭秀英(女、60多岁)、刘连容(女、60多岁)在市区域北街区讲真相时，被嘉禾桥派出所警察绑架。现被非法关押在遂宁市永兴拘留所。据悉被关押10天。

遂宁市法轮功学员袁碧秀、唐刚英、刘晓莉、谭晓容被骚扰



2023年2月7日，遂宁市高新区保升派出所的警察，到袁碧秀家骚扰，当时袁碧秀没在家，她的丈夫呵斥了骚扰人员，不法人员溜走了。

2月7日，唐刚英接到一个陌生电话，唐问：是谁？没回答，反问：你是唐刚英吗？唐刚英回答是。又问你在家吗？唐刚英说：没有在家。那你啥时候在家？唐刚英在电话里问：你到底是谁！还是没回答。唐就挂断了通话。2月8日，唐刚英的手机显示有三个陌生电话，未接。

2023年2月7日，刘晓莉的手机显示一个陌生电话，有目击者说，警察来敲了她的门。

2023年2月8日上午十点多，谭晓容被遂宁市高新区保升派出所所长雷鸣电话骚扰。电话：152 9361 0703 189 8258 0189

遂宁市法轮功学员谢明玉、唐刚英遭绑架

2023年2月8日上午八点左右，法轮功学员唐刚英去买萝卜，与谢明玉在彩虹街行走，距离不远。谢明玉一边走一边发送法轮功的救命真相资料时，谢明玉和唐刚英被南津桥派出所两个便衣警察一同遭绑架。谢明玉被非法审问关了五个小时。唐刚英被逼迫签字，才被放回家。据说，跟踪谢明玉的便衣有几天了。谢明玉的情况现在不清楚。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百姓

的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇